
質　問　項　目 　 　 　 　

  １.　成城高校に入学してよかった。（エンパ
ワメントスクールに来てよかった。H31.R2）
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42.7%40.0%45.0%②やや当てはまる 42.8%
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回答１年：192/201名（95.5％）、２年：177/195名（90.8％）、３年：180/201名（89.6％）、全体：549/597名（92.0％）
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①+②　経年変化
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３年２年１年  ２．学校に行くのが楽しい。
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46.4%46.7%52.5%40.6%②やや当てはまる

濃色(①②)が肯定回答

３年２年１年

２年１年  ３．授業はわかりやすい。
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35.6%37.5%29.7%③あまりあてはまらない
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  ４．授業でタブレットやプロジェクター、コン
ピュータなどが活用されている。

②やや当てはまる

  ５．学校生活についての先生の
指導には納得できる。
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質　問　項　目 　 　 　 　 濃色(①②)が肯定回答 ①+②　経年変化
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10．先生は、いじめについて私たちが困って
いることがあれば真剣に対応してくれる。
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  9．将来の進路や生き方につい
て考える機会がある。
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  ６. 校則や決まりをよく守ってい
る。
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  8．学校の中や外でも、しっかり
挨拶ができている。

  7．先生は、責任を持って、授業
やその他の仕事に当たっている。
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質　問　項　目 　 　 　 　 濃色(①②)が肯定回答 ①+②　経年変化
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12.　人権について学ぶ機会があ
る。

１年
11．命の大切さや社会のルール
について学ぶ機会がある。

②やや当てはまる

13．担任の先生以外にも、気軽に相談
することができる先生がいる。
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14．文化祭や体育祭、修学旅行等の学校行
事は楽しく行えるよう工夫されている。

２年１年
15．この学校の部活動は活発で
ある。
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質　問　項　目 　 　 　 　 濃色(①②)が肯定回答 ①+②　経年変化
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16．日頃から清掃活動に取り組
み、校内美化に努めている。

6.6%9.4%4.5%5.8%④まったく当てはまらない
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